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Відомості про освіту та спеціальні кваліфікації: 

У 2011р. закінчив  Національний аграрний університет за спеціальністю «Землевпорядкування 

та кадастр» та отримав кваліфікацію інженера-землевпорядника. 

У 2018 р. закінчив Національний університет біоресурсів і природокористування України та 

здобув освітній ступінь «Магістр» за спеціальністю «Право». 

Сертифікований інженер-землевпорядник. 

 

Напрям наукової діяльності: 

Трансформаційні процеси у сільськогосподарському землекористуванні, моніторинг земельних 
відносин, управління земельними ресурсами, інституційне забезпечення розвитку кадастрів 
нерухомості

 

Сфера наукових інтересів: 

Основними напрямами наукової та науково-організаційної є регулювання земельних відносин, 

землеустрій, економіка землекористування, раціональне використання та охорона земель, 

оптимізація використання земель. 

Науковий доробок включає понад 50 наукових та навчально-методичних праць: 12 наукових, 35 

навчально-методичного характеру, у тому числі 1 монографія, 8 статей у наукових фахових 

виданнях України та 2 публікації, які індексовані в наукометричних базах Scopus та Web of 

Science.

 

Досвід роботи та членство в громадських організаціях: 

2011 - молодший науковий співробітник НМЦ «Агроосвіта»; 
2011-2014 рр. – аспірант кафедри управління земельними ресурсами Національного 
університету біоресурсів і природокористування України; 
2013 – інженер-землевпорядник ДП «Головний науково-дослідний інститут землеустрою» на 
посаді інженера-землевпорядника (за сумісництвом); 
2014-2016 рр. асистент кафедри управління земельними ресурсами; 
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2016 – до цього часу старший викладач кафедри управління земельними ресурсами; 
2019 - інженер-землевпорядник ТОВ «ГЕОКОНСАЛТИНГ» на посаді інженера-
землевпорядника (за сумісництвом); 
 
Член Громадської організації «Спілка землевпорядників України»  

 

Міжнародна діяльність: 

Значна кількість наукових результатів представлена та апробована на міжнародних науково-

практичних конференціях, у міжнародних журналах, а також у виданнях, що індексуються у 

наукометричних базах Scopus та Web of Science. 

 

Міжнародне стажування в Латвійському Університеті наук про життя (Latvia University of Life 

Sciences Technologies) (2021 р.) 

 

Підвищення кваліфікації: 

Свідоцтво про підвищення кваліфікації «З ділової та професійної англійської мови та методики 
викладання англійською мовою» СС 00493706/004910-17 від 20 листопада 2017 року, 
Національний університет біоресурсів і природокористування України. 
 
Свідоцтво про підвищення кваліфікації (серія СС № 00493706/013544-23). Стажування  в 

Інституті землекористування НААН України з 19 лютого 2021р. по 18 березня 2021р.

 
Нагороди: 
 Почесна грамота Національного університету біоресурсів і природокористування України 
(2015)

 
Викладає дисципліни:  
 

ОС «Бакалавр»  
1.      Управління земельними ресурсами; 
2.      Геодезичні роботи при землеустрої; 
 
ОС «Магістр»  
1.      Оцінка і прогноз якості земель; 
2.      Робоче проектування; 
3.      Нормування в топографо-геодезичній діяльності та землеустрої.

 

 

 


